



Ваш надійний помічник

Проджект менеджер, 45200 грн.

📍 Київ, 🕒 6 серпня 2024

Компанія: [Fotomas](https://jobs.ua/company/id/1626454) (<https://jobs.ua/company/id/1626454>) ([Всі вакансії](#))

Рубрики: [Реклама, маркетинг, PR](#)

Побажання до співробітника

Освіта: не має значення
Досвід роботи: не вимагається
Графік роботи: повний робочий день

Опис вакансії

Привіт! Ми – відеопродакшен, який створює відео контент для бізнесу на різних платформах

Про вакансію:

Ми шукаємо менеджера проєктів для нашого відеопродакшену. Ця роль передбачає як управління командою, так і креативне мислення. Ти будеш брати участь у всіх етапах виробництва – від створення тем для відео до знімального дня та монтажу готового матеріалу. Ти також маєш бути режисером на майданчику під час зйомки відео, контролювати сценаристів, монтажників, операторів та інших учасників проєкту. Разом з оператором ти будеш присутній на знімальному процесі, забезпечуючи реалізацію творчого бачення.

Шукаємо менеджера проєктів для ведення відеопродукції. Ця роль передбачає управління командою та творче мислення. Ви будете залучені до всіх етапів виробництва - від створення тем відео до дня зйомки та редагування готового матеріалу. Також потрібно бути режисером на знімальному майданчику під час зйомок відео, контролювати сценаристів, монтажників, операторів та інших учасників проєкту. Разом з оператором ви будете присутні в знімальному процесі, забезпечуючи реалізацію творчого бачення.

Навички які нам потрібні :

Творче бачення та вміння чітко пояснювати свої ідеї.

Нестандартне мислення та увага до деталей.

Організаційні та управлінські здібності.

Розуміння основ психології та вміння працювати з різними людьми.

Соціальні навички, почуття гумору та чарівність.

Ми пропонуємо:

Конкурентну заробітну плату – 36 200 - 45 200 грн.

Можливість працювати в креативній і динамічній команді.

Перспективи професійного росту та розвитку.

Якщо ти вважаєш, що ця вакансія підходить тобі, надсилай своє резюме та портфоліо сюди - в тг [@ksushashevchenko](#)

Ми з нетерпінням чекаємо на нові таланти в нашій команді ?

Контактна інформація

Контактна особа: Полина